三年级第一学期数学周末卷10
班级（        ）姓名（          ）学号（      ）
1、 直接写得数：8%
84÷4＝        30×30＝        2×28×5＝         482＋518×0＝
720÷90＝      24×5＝         4000÷5＝         （    ）÷15＝4……4
2、 竖式计算（打*的要验算）：19%
780×9＝            89÷4＝            432÷9＝
838÷4＝            4508÷9＝          *4650÷5＝
3、 递等式计算（能巧算的要巧算）：18%
905－105×6            550×9÷5            （373－94）÷9
784＋236－284＋164          936÷6＋154          34×6＋6×56
4、 列式计算：8%
1、3除603与600的差，商是多少？ 
2、甲数是88，是乙数的2倍，甲乙两数的和是多少？
5、 应用题：24%
1、 国庆长假过后，小胖一共冲印了126张照片，他准备将这些照片放进相册内，每页最多能放8张照片，为了放下这些照片，这本相册至少要有多少页？
2、 文具店有3箱铅笔，每箱250支。这些铅笔6天售完，平均每天售出多少支？
3、 小红今年4岁，爷爷比她大52岁，爷爷的年龄是小红的几倍？
4、 有一块长方形菜地宽9米，长比宽的8倍少3米，这个菜地占地多少？
5、把一些糖分给小朋友，每人分8粒，分给25个小朋友后，还剩下20粒。
（1） 这些糖共有多少粒？
（2） 如果每人分6粒，这些糖最多能分给几个小朋友，还剩下多少粒？
6、 判断题：4%
1、0除以任何数，商都是零。                                 （   ）
2、 三位数除以一位数，商至少是两位数。                       （   ）
3、 被除数加上除数与商的积，和为100，则除数与商的积为10。   （   ）
4、 150÷5，被除数增加20，商就增加4。                       （   ）
7、 填空题：9%
1、214÷4的商在（    ）和（    ）之间，接近（    ）。
2、593÷□，□里最小填（    ）时，商是两位数。
3、 □28÷4，商是三位数，要使商中间是0，□里可以填（        ）。
4、 △÷★＝13……7，★最小取（    ），这时△应是（    ）。
5、 在（   ）里填上“＜”、“＞”或“＝”
   3240÷3（   ）568÷7          728－180＋193（   ）728＋193－180
6、 小丁丁在计算一道除法题时，把除数8错看成6，结果得到商86，余数是4。那么正确的结果是（    ）。
8、 选择题：4%
1、30□÷6，要使商的末尾是0，□里不能填（    ）。
   A、4        B、0        C、6        D、5
2、 下面根据58÷5＝11……3写出的验算中，正确的是（    ）。
   A、（58－3）÷5＝11       B、（58－3）÷11＝5       C、11×5＋3＝58
   D、58－11×5＝3          E、以上四个选项都对
3、 快到2015年了，同学们做贺年卡，原来5天做40张，结果多做了20张，平均每天做多少张？下面列式正确的是（    ）。
   A、40÷5      B、20÷5      C、40÷5＋20÷5      D、（40＋20）÷5
九、连线3%
 一袋大米58元              
     25双皮鞋                    数量
 又买来12袋大米
一件大衣156元                   单价
买钢笔共花60元
   9张门票                      总价
十、益智园3%

（1）75 ÷5 ＜ 75 ÷(     ), (     )最大可以填(      )。

（2）(     ) ÷6＞102 ÷6, (    )最小可以填(       )。
（3）用一张长10厘米，宽8厘米的长方形纸剪成边长2厘米的小正方形，最多能减几个？
